BIG CREEK TOWNSHIP REGULAR MEETING JANUARY 21, 2014

RESOLUTION 2014-01 ANNUAL MEETING RESOLUTION

WHERAS: Big Creek Township has always held an annual meeting, And;

WHEREAS: The Annual Township Meeting has always been well attended by the electors of Big Creek Township, And;

WHEREAS: The Big Creek Township Board feels it is in the best interest of the electors of Big Creek Township, And;

THEREFORE BE IT RESOLVED: That the Township of Big Creek, County of Oscoda, will hold an annual meeting on March 29, 2014 at 10:00 A.M.

Motion by: Mitchell Supported by: Avery

AYES	NAYS	ABSENT
X		
X		
X		
X		
X		
	X X X X	X X X X

RESOLUTION ADOPTED ON JANUARY 21, 2014.

I hereby certify that the foregoing is a true and complete copy of a resolution adopted by the Township of Big Creek, Oscoda County, State of Michigan, at a regular meeting held on January .

Rhonda Mundt, Big Creek Township Clerk